



Україна
Міністерство освіти і науки
Івано-Франківська спеціалізована школа I-III ступенів № 5
з поглибленим вивченням німецької мови

вул. Франка, 19, м. Івано-Франківськ, 76018, тел./факс (03422) 50-85-55, 75-01-62
e-mail: sh5if@ukr.net Код ЄДРПОУ 20559092

Від 27.01.2020 р. № 23

Ректору
ДВНЗ «Прикарпатський національний
університет імені Василя Стефаника»
проф. І.Є.Цепенді

вул.Шевченка, 57
м.Івано-Франківськ

Відгук щодо діяльності кафедри німецької філології

Спеціалізована школа I-III ступенів № 5 з поглибленим вивченням німецької мови м. Івано-Франківська тісно співпрацює з кафедрою німецької філології ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», викладачами, студентами та випускниками кафедри німецької філології, які проходять фахову підготовку за освітньо-професійною програмою «Німецька мова і література» першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю Німецька філологія, спеціалізація 035.043 Германські мови та література (переклад включно), перша – німецька мова.

У школі працюють 15 випускників кафедри, які зарекомендували себе як кваліфіковані фахівці, що досягають вагомих результатів у своїй педагогічній діяльності та наполегливо працюють над своїм професійним зростанням: проходять стажування у навчальних закладах Німеччини та курси підвищення кваліфікації, беруть участь у численних семінарах та тренінгах, в тому числі міжнародного рівня. Вчителі німецької мови школи працюють також за міжнародною програмою підготовки випускників школи до здачі екзамену на Німецький мовний диплом рівня B₂/C₁, двоє з них: Шарин Н.Я. та Форкавець Н.Т. є сертифікованими екзаменаторами DSD-програми, крім того, вчитель Форкавець Н.Т. є методистом-мультиплікатором при Міністерстві освіти і науки України та інституті імені Гете, завданням якої є підвищення кваліфікації вчителів та рівня викладання німецької мови у школах України. Керівництво школи, як роботодавець, більш ніж задоволене рівнем підготовки студентів кафедрою німецької філології, які активно працюють також і над впровадженням таких спецкурсів як німецька література, країнознавство, ділова німецька мова,

тощо, беруть участь у методичних конкурсах, учнівських обмінах з німецькомовними країнами, тощо. Співпраця з кафедрою німецької філології включає також залучення студентів кафедри до різноманітних заходів, які проводяться у школі, до роботи у літніх мовних таборах, різноманітних міжнародних проектах за підтримки Центрального відомства у справах шкільної освіти за кордоном при Міністерстві закордонних справ ФРН, різноманітних мовних та літературних конференціях, які проходять у стінах школи, чи університету. Добра частина абітурієнтів факультету іноземних мов по спеціальності «Німецька філологія» є випускниками школи, які після закінчення ВУЗу радо повертаються у рідну школу. Багаторічна співпраця з викладачами кафедри допомагає вчителям також у науково-дослідницькій роботі, розробці методичних матеріалів.

Вважаємо, що освіта, яку здобувають студенти Прикарпатського національного університету, а саме, освітньо-професійна програма «Німецька мова і література» бакалаврського рівня, дає можливість реалізувати знання, необхідні для подальшої професійної діяльності. Керівництво школи з великою повагою та вдячністю ставиться до викладачів кафедри Остаповича О.О., Ткачівського В.В., Венгриновича А.А., Павлишинець О.О., Турко Н.В., Веселовського О.В. за якісну підготовку кваліфікованих фахівців, що володіють усіма фаховими компетентностями необхідними для професійної діяльності у освітньому середовищі.

З повагою,
директор школи



Я.Олексин

